
 

 

 

 

 

 

OCEAN WIZARD 
BODENREINIGER 

 
 
 

 
 

 

 

TECHNISCHE VORTEILE: 
 
 

 Leistungsstarker 
Poolreiniger 

 
 Unabhängig von der 

Filteranlage 
 

 Sofort einsatzfähig 
 

 Filterrückspülen nach 
Reinigung entfällt 

 

 
 Leicht zu reinigen 
 



 

 

 

 

 

 
 
Mit dem Ocean-Wizard Bodenreiniger haben Sie ein Qualitätsprodukt erworben, mit dem Sie viele Jahre Freude haben werden. Der Reiniger dient zu schnellen 
Säuberung von Schwimmbecken, Teichen etc. mit Schmutzanteilen bis max. 6 mm Korngröße. 
Der Ocean-Wizard Bodenreiniger arbeitet unabhängig von filteranlagen, somit entfällt das etwaige Rückspülen von Filtersystemen bzw. das Nachfüllen von 
Frischwasser. 
Bitte lesen Sie sich die Bedienungsanleitung vor Inbetriebnahme des Reinigers sorgfältig durch, um Schäden an dem Gerät zu vermeiden. 
Das Gerät wird vormontiert, bestehend aus folgenden Teilen geliefert: 

 Ocean Deluxe – Reinigungsbürste mit verklebter Verschraubung (Teil A) 

 Ocean-Wizard Drain 35 Tauchmotorpumpe mit 15 m Anschlusskabel und fertig montierter Adapterplatte und Verschraubung (Teil B) 

 Schlauchanschlussstutzen 32 mm 
 Filterbeutel 100 Mikron 

 Adapter32 mm/38 mm 

 Personenschutzschalter (optional) 
Setzen Sie die Pumpe mittels der zweiteiligen Verschraubung auf die Ocean Deluxe Reinigungsbürste und ziehen Sie den Überwurf der Verschraubung auf die 
Ocean Deluxe reinigungsbürste und ziehen Sie der Verschraubung (Teil B) handfest. Bitte vergewissern Sie sich, dass der zugehörige O-Ring im teil A der 
Verschraubung eingelegt ist. Befestigen Sie nun den Schmutzbeutel mittels des beigelegtem Kabelbinders an dem Schlauchanschlussstutzen der Pumpe. 
Zur Führung des Bodenreinigers ist eine Alu-Teleskopstange erforderlich, welche nicht zum Lieferumfang gehört.  Folgende Alu-Teleskopstangen sind aus unserem 
Sortiment erhältlich 
Art.-Nr. 17003 Alu-Teleskopauge 2 teilig 1,8m * 3,6 m 
Art.-Nr. 70004 Alu-Teleskopauge 2 teilig 2,4m * 4,8 m 
Art.-Nr. 78872 Alu-Teleskopauge 2 teilig 1,8m * 4,8 m 
Stecken Sie die Teleskopstange auf die Aufnahme der Bodenbürste. Nun ist der Ocean-Wizard Bodenreiniger vorbereitet. 
Elektrischer Anschluss 
Sicherheitsbestimmungen: 
Das Gerät darf nur in Verbindung mit einem Fehlstromschutzschalter (30 mA) betrieben werden. Achten Sie unbedingt auf einen den Bestimmungen des VDE 
entsprechenden Anschluss gemäß folgenden Wortlaut: 
Vorsicht: 
Benutzung in Schwimmbecken und Gartenteichen und deren Schutzbereich nur zulässig, wenn diese nach DIN/VDE 0100 Teil 702 errichtet sind. Bitte fragen Sie 
Ihren Elektrofachmann. Sollten Sie sich hinsichtlich der elektrischen Schutzmaßnahmen unsicher sein, verwenden Sie unbedingt unseren optimal lieferbaren 
Personen-Schutz Stecker. Pumpe ist durch einen Thermoschutzschalter gegen Überlastung geschützt. Um Beschädigung der Weitenabdichtung und Überlastungen 
zu vermeiden. Pumpe niemals trocken laufen lassen.  
Achtung: während der Reinigung mit dem Ocean-Wizard nicht baden! 
Verwendung als Tauchmotopumpe  
Pumpe kann mit 32 mm Schlauch oder wahlweise unter Verwendung des beiliegenden Adapters mit 38 mm Schwimmschlauch ebenfalls zur Entleerung von 
Schwimmbädern, Teichen etc. verwendet werden. Öffnen Sie hiezu den Reißverschluss des Schmutzbeutels und stecken Sie den Druckstutzen der Pumpe.  
Vorsicht:  
Pumpe ausschließlich am Pumpengriff anheben. 
Niemals die Pumpe am Anschlusskabel anheben oder aus dem Wasser ziehen. Verwenden Sie hiezu ein Seil, welches Sie an dem Pumpengriff befestigen. 
Bitte beachten Sie die beiliegende Bedienungsanleitung zur Pumpe 
Wartung und Reinigung 
Nach jedem Gebrauch ist das Gerät sorgfältig zu reinigen und mit klarem Wasser abzuspülen. Bitte entleeren Sie nach jedem Gebrauch des Reinigers den 
Filtersack. 
Einfach den Überwurf des Schlauchanschlussstutzens lösen, Filtersack am Reißverschluss öffnen . Entleeren und anschließend den Filterbeutel unter klarem 
Wasser ausspülen. Sollte sich Schmutz im Gewerbe des Filterbeutels festsetzen, können sie diesen unter Verwendung von normalem Reinigungsmittel problemlos 
säubern. 
Technische Daten 
Förderleiszung beu 2 m FH:  8   /h 
Maxmale Fördermenge:        9   /h  
Maximale Förderhöhe :         7,5 m 
Mindesteintauchteile:            7,5 m 
Spannung:                                230V/50Hz 
Umdrehungen:                        2800 RPM 
Verbrauch P:                            350 Watt 
Stromaufnahme:                    1,8 A 
Anschlusskabel H07RNF:       1,5m 
Gewicht incl. Verpackung:    6,5 kg 
 
Achtung: Die tatsächliche Förderleistung ist abhängig von der Förderhöhe und Durchmesser der Druckleitung. 
Garantie: 1 Jahr (Nachweis durch Kaufbeleg), Garantieabwicklung und Reparatur nur über unsere Fachhändler möglich. 


